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Ycnosue:

I[lycTb ciydailiHas BeJIMYMHA ¢ 3TO CyMMa KpeJUTa, 3aNpollleHHas KJIMeHTaMy 6aHKa 3a JileHb. JTa CyMMa
MOXKET C paBHOM BepOSITHOCTbIO U3MeHAThCA B Ainana3oHe oT 0 10 1000000 (py6.ieit). baHk cpa3y cHUMaeT
KOMUCCUOHHbIe B pa3Mepe 1%. Kakas ¢yHKLUs OyAeT ONUChIBAaTh BEJTUYMHY KOMUCCUOHHDIX, 10JIy4YaeMbIX
6aHKOM, B 3aBHCHMMOCTH OT 3alpalliMBaeMOd CyMMbl KpeauTa?(ciaydyaiiHas BesuuuHa 7 )? Halgure
byHKIMIO pacnpe/ie/ieHus cay4aliHOW BeJIUYMHbI F;(Z).

Perienue:

¢ paBHOMepHO pacnpeesiera Ha [0; 1000000] =

0, x<0

1
* — 106
Fe(x) = {7g6’ 0<x<10°  fi(x)=4108" x € (0;10°]
. 106
1,  x>10° 0, x¢(0;10°]
BesmuuHa KoMUCCHOHHBIX 6yaeT T = 0.01¢, pyHKLUA pacnpeseseHus T OyeT:

0, 100x <0
100x
106 ’
1, 100x > 10°

F(x) = p(r < x) = p(0.01¢ < x) = p(§ < 100x) = Fz(100x) = 0<100x <10° >

0, x<0

X 4
W‘ 0<x<10
1, x > 10*

F(x) =
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